



В Челябинской области бывшему заместителю регионального министра, руководителю областного учреждения и директору коммерческой организации предъявлено обвинение в совершении преступлений при строительстве спортивного объекта

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области бывшему заместителю министра строительства и инфраструктуры Челябинской области, директору ОГКУ «Челябобливестстрой» и руководителю коммерческой организации в соответствии со степенью участия предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество), ч.6 ст.290 УК РФ (получение взятки), ч.1 ст.174.1 УК РФ (легализация (отмывание) денежных средств, приобретенных лицом в результате совершения преступления).

По предварительным данным, в период 2018-2019 годов обвиняемые совместно похитили бюджетные средства в сумме более 15 млн рублей при строительстве объекта «Физкультурно-оздоровительный комплекс регионального центра по шорт-треку Ледового дворца «Уральская Молния». Также бывший заместитель министра и руководитель областного учреждения получили взятки в сумме 2,2 и 1,5 млн рублей от директора организации – подрядчика за заключение и оплату иных контрактов. Легализуя незаконные средства, руководитель областного учреждения приобрел дорогостоящий автомобиль.

Преступления выявлены сотрудниками управления ФСБ России по челябинской области, которые осуществляют оперативное сопровождение уголовного дела.

Расследование уголовного дела находится в завершающей стадии.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

17 Марта 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1548785>